

Проект Метинвеста по HR-аналитике победил в премии HR Pro Awards

Проект Группы Метинвест «Как HR-аналитика помогает во время войны» победил в номинации «HR-аналитика», а гуманитарная инициатива «Спасаем жизни» вышла в финал номинации «Устойчивость и благотворительность». Церемония награждения HR Pro Awards 2023 состоялась 23 ноября в Киеве.



HR Pro Awards — самая престижная премия в сфере HR. Ее организатор — Украинская Ассоциация HR-профессионалов HR Pro. Премия ежегодно отмечает лучшие командные и личные достижения специалистов HR-направления. Ее цель — способствовать повышению уровня профессиональных практик в Украине. В этом году более 40 экспертов оценивали компании из 15 отраслей в 12 номинациях.

Проект «Как HR-аналитика помогает во время войны» направлен на быстрое предоставление корректных данных на запросы бизнеса. Для этого компания консолидировала информацию по 25 предприятиям с численностью более 60 тысяч человек. Внедрение современных IT-технологий позволило Метинвесту с начала вторжения восполнять дефицит персонала и трудоустроить на своих предприятиях более 7500 человек. Кроме того, именно благодаря быстрому информированию сотрудников удалось организовать эвакуацию из Мариуполя и Авдеевки более 20 000 человек.

Гуманитарная инициатива Метинвеста «Спасаем жизни» с начала войны помогла почти полумиллиону украинцев продуктами питания и вещами первой необходимости, а больницам — медикаментами и оборудованием на 9,5 млн грн. Психологическую реабилитацию в рамках проекта уже прошли 1100 женщин и детей. В то же время проект развивает программу протезирования, которая сейчас охватывает 96 военнослужащих и гражданских. А общая сумма помощи по всем этим направлениям составляет более 430 млн грн собственных и привлеченных от доноров средств.

«Мы рады, что профессиональное сообщество по достоинству оценило два крупных проекта Метинвеста, направленные на преодоление вызовов военного времени. Результаты работы инициативы «Спасаем жизни» впечатляют и говорят сами за себя. А примеры помощи HR-аналитики доказывают эффективность такого подхода, который мы планируем распространить и на другие HR-процессы», — отметила директор по устойчивому развитию и взаимодействию с персоналом Группы Метинвест Татьяна Петрук.

Проект по HR-аналитике сначала помог собрать информацию об эвакуации и перемещении сотрудников Метинвеста, а впоследствии — выяснить потребности при переезде для более быстрой интеграции на новом месте. Благодаря единой аналитической базе данных сотрудников компания организовала эвакуацию работников из зоны боевых действий, размещение в городах присутствия, оказание помощи и многое другое.

Построение эффективной HR-аналитики позволило Метинвесту быстро восполнять дефицит специалистов на некоторых направлениях деятельности, поддерживая функционирование ключевых бизнес-процессов компании.

«Спасаем жизни» — одна из крупнейших частных гуманитарных инициатив в Украине. Она была создана Группой Метинвест в координации с Фондом Рината Ахметова в начале полномасштабной войны как ответ на насущные потребности украинцев. Чтобы предотвратить гуманитарную катастрофу в стране, компания наладила поставки в Украину продуктов питания, средств гигиены и вещей первой необходимости. А также обеспечивала больницы оборудованием, лекарствами, расходными материалами.

К проекту присоединилось почти 200 компаний со всего мира, 400 волонтеров и 10 фондов и общественных организаций. За время работы сумма помощи от доноров составила 103,8 млн грн.

Среди основных направлений работы «Спасаем жизни» — протезирование и реабилитация военных и мирных жителей, а также психологическое восстановление женщин и детей.

<https://metinvestholding.com/ro/media/news/prokt-metnvestu-z-hr-analiki-peremg-u-prem-hr-pro-awards>